

致时席席家人的慰问信

尊敬的时席席家人：

您们好！

当前，一场突如其来的疫情正在对人民群众身体健康和生命安全造成严重威胁。习近平总书记发出了动员令，生命重于泰山，疫情就是命令，防控就是责任！在疫情防控的关键时期，您们最亲爱的人、我校优秀毕业生、徐州市公安局铜山分局巡特警大队辅警时席席同志为防疫工作献出了年轻的生命。作为母校——徐州生物工程职业技术学院党委首先对时席席同志的因公殉职表示沉痛的哀悼！对失去时席席同志这样一位好校友表示深切的惋惜！对时席席同志恪尽职守、一心为公的高尚品质表示崇高的敬意！

在今年年初疫情防控最关键时刻，时席席同志为了人民群众的生命安全，主动请缨，挺身而出，一直坚守在防疫第一线。他认真管控，细心排查，起早贪黑，严防死守，为打好疫情防控阻击战全力以赴，殚精竭虑。终因操劳过度，不幸殉职，年仅 30 岁。他是我校毕业生中的最美“逆行者”，是勇斗疫情的英雄，是新时代最可爱的人！我们为有这样的毕业生感到骄傲和自豪，他是我们全校师生学习的榜样！

时席席同志的为民情怀和英雄壮举离不开家人的理解、支持和配合。作为家属，在他忘我奋战在防疫第一线的时候，默默承受着家庭的生活重担和对亲人的担心牵挂，而现在又要忍受着永远失去时席席同志的无限哀痛，您们都是无私奉献、舍己为人的幕后英雄！在此，我们代表学校全体师生员工向您们致以崇高的敬意和表示诚挚的慰问！

“为有牺牲多壮志，敢教日月换新天”，英雄虽去，精神长存，我们一定要弘扬时席席同志的可贵精神，继承他的遗志，完成他的未竟事业，照顾好他的家人，坚决守好疫情防控的“最后一公里”，以此来告慰英灵。我们坚信，在党中央的英明领导、果断决策下，在各级党委政府的周密部署、科学防控下，我们众志成城，凝心聚力，一定能够早日取得抗击疫情的全面胜利！

中共徐州生物工程职业技术学院委员会

2020年3月5日

